



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 37  
(7500)

5 июня  
2015 г.  
ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

## 8 июня - День социального работника

### Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

От всей души поздравляю всех нас с профессиональным праздником – **Днём социального работника!** Примите слова искренней благодарности за ваш труд, профессионализм, самоотверженность и неравнодушие к чужим бедам.

Желаю вам и вашим семьям здоровья, благополучия и успешной работы на благо жителей Красноармейского района!

**О.Н. Зубова**, руководитель УСЗН.

### Уважаемые социальные работники Красноармейского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

На вас возложена ответственная обязанность - помогать людям, нуждающимся в особой заботе государства. Для пожилых людей, инвалидов, малообеспеченных семей ваш труд – надежда и спасение. Обладая высоким чувством ответственности, вы отдаёте свою энергию и душевные силы, дарите постоянное внимание и заботу, всегда приходите на помощь людям, которые в ней крайне нуждаются.

Примите огромную благодарность за всё, что вы делаете

для жителей нашего района, за чуткость и участие к судьбе каждого, кто обратился к вам, попав в трудную жизненную ситуацию.

Особые слова признательности хочу выразить ветеранам социальной службы. Вы для нас являетесь большим примером, образцом доброты, милосердия и профессионализма. Спасибо за бескорыстный труд и преданность своему делу.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма и успеха в вашем благородном деле!

**С.А. Климина**,  
директор ГБУ СО «ЦСО м.р. Красноармейский».

## Эстафета памяти

**21 мая на базе ГБУ СО «ЦСО м.р. Красноармейский» прошла областная акция «Эстафета памяти» в рамках празднования 70-ой годовщины со дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне.**

Эту эстафету приняли 6 мая в Новокуйбышевске и поддержали 47 ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов муниципальных районов Самарской области. Завершится «Эстафета памяти» 19 июня в Самаре.

В нашей стране память о войне всегда будет священной, а ветераны - гордостью и славой для всех поколений. На праздник были приглашены ветераны войны: Мельникова Н.Н., Махов М.Ф., Шипилова В.Я., Ковалёва А.П., Землянова А.Ф., Чаплыгина А.А., Каргина Н.М., Пономаренко А.Н., Васильева Е.А., Свищунова З.С., Пахомова В.М., Бородин Е.А. В мероприятии приняли активное участие ветераны войны из Чапаевска: Агузарова Т.Б., Кислицкая Т.М.

Все окунулись в воспоминания минувших лет. Слова благодарности ветеранам, собравшимся на этом празднике, выразили руководитель управления социальной защиты населения на-



шего района Зубова О.Н., директор ГБУ СО «ЦСО м.р. Красноармейский» Климина С.А., директор ГБУ СО «ЦСО г.о. Чапаевск» Тимохина Е.М., отметив, что подоб-

ные встречи являются актуальными для сохранения исторической памяти о войне.

**(Окончание на стр. №2).**

**В 2015 году культурная жизнь будет определяться 70-летием Великой Победы. Не только в центре юбилейных мероприятий, но и повседневно предметом особого внимания всего общества должны быть ветераны войны.**

*(Из послания губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина).*



Больше фотографий на нашем сайте [znamtruda.ru](http://znamtruda.ru)

### Уважаемые работники социальной сферы!

Тепло и сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сфера социальной защиты исключительно важна для государства и общества. Поэтому сохранение высоких социальных стандартов в Самарской области, поддержка пожилых, малообеспеченных граждан, инвалидов, семей с детьми является приоритетным направлением работы регионального правительства.

В губернии создана многофункциональная сеть социальных учреждений, реализуются областные целевые программы, направленные на повышение качества соцобслуживания, обеспечение доступной среды для маломобильных групп населения.

Из областного и федерального бюджетов жителям региона предоставляется 126 социальных выплат, получателями которых являются 2,1 млн. человек. В 2015 году на эти цели будет направлено более 18,7 млрд. рублей. По общему объёму социальных выплат наша область занимает третье место среди субъектов Приволжского федерального округа.

Благодаря вашему профессионализму и высокой самоотдаче наши граждане обеспечиваются гарантированными социальными, медико-социальными, психологическими, реабилитационными, бытовыми и другими видами жизненно важных услуг.

Спасибо вам за ваш нелёгкий, самоотверженный труд, за душевное тепло, которое вы ежедневно отдаёте людям, за милосердие и неравнодушие.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, стабильности, семейного счастья, уверенности в завтрашнем дне и удачи во всех начинаниях!

**Н.И. Меркушкин**,  
губернатор Самарской области.

### Уважаемые социальные работники!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – **Днём социального работника!**

На вас возложена огромная ответственность – помогать людям, нуждающимся в особой заботе государства. Социальный работник – сложная, но необходимая профессия, которая требует не только глубоких знаний, высокой квалификации, но и особого душевного склада. Вы оказываете помощь многодетным семьям, инвалидам и ветеранам, людям, которым зачастую более всего необходимо простое человеческое общение и участие. Недаром ваши подопечные отзываются о вас с большой благодарностью. Благодарим коллектив отрасли за ответственное отношение к делу, чуткость и внимание к судьбам людей, нуждающихся в поддержке, ведь каждый подопечный от ваших добрых дел становится хоть немного, но счастливее, и это самое главное! Желаю вам крепкого здоровья и счастья, силы и выдержки, успехов во всех ваших начинаниях. С праздником!

**П.М. Елин**, глава м.р. Красноармейский.

### Уважаемые работники социальных служб!

От депутатов Собрания представителей муниципального района Красноармейский примите самые тёплые поздравления по случаю вашего профессионального праздника – **Дня социального работника!**

Ваш добросовестный труд, требующий большой самоотдачи, чуткого и заботливого отношения к людям, достоин самых тёплых и сердечных слов благодарности. Благодаря вам теплом и заботой окружены люди, находящиеся в сложной жизненной ситуации, самых различных возрастов и социального положения. Среди них одинокие старики, инвалиды, малообеспеченные семьи, дети-сироты, все те, кто особенно нуждается в социальной защите и поддержке государства.

Спасибо за ваш нелёгкий труд, за душевную чуткость и внимание, за готовность разделить радость и печаль, прийти на помощь в трудную минуту, умение успокоить и найти нужные слова.

В этот праздничный день искренне желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, сил и терпения, достойной оценки вашего труда и отличного праздничного настроения!

**Н.М. Саушкин**,  
председатель Собрания представителей района.



# Эстафета памяти



(Окончание. Начало на стр. №1).

В дружеской обстановке, за чашкой чая, собравшиеся ветераны делились друг с другом воспоминаниями о тяготах, которые вынесли в то страшное время, пройдя жизненный путь с радостями и удачами, потерями и невзгодами. Пели песни военных

лет, читали стихи собственного сочинения, смотрели слайды на военную тематику. Приятным отступлением было вручение георгиевских ленточек с символом Победы в виде броши, сделанных своими руками, от гостей из Чапаевска, а также письма от ветеранов Великой Отечественной войны. Мельникова Нина Николаевна передала письма от красноармейских ветеранов Климиной Светлане Александровне, чтобы она в свою очередь передала их детям-сиротам одного из детских домов.

Каждая встреча с севовладельцами ветеранами - это огромный заряд энергии. У этих людей, переживших в своей жизни всё возможное и невозможное, в глазах огонь, руки сильные и

взгляд твёрдый. Очень важно, что сегодня они находят силы приходить на встречи, и наша задача - не дать угаснуть памяти о войне.

Время успело запахнуть травой на полях былых сражений. Однако оно бессильно ослабить память о несгибаемой стойкости и героизме миллионов людей. Собравшиеся почтили память павших в годы войны минутой молчания. Завершилось мероприятие возложением венков к памятнику Героев Советского Союза Красноармейского района на площади Центральная.

Выражаем искреннюю благодарность ведущей Брагиной Наталье Петровне (п. Куйбышевский), а также коллективу художественной самодеятельности из Колывани: Колчеву В.И., Кустовой Е.В., Кустову С.Н., Драгуновой Е.А., Казакову В.А. за качественный и творческий подход к работе. Вы подарили хорошее настроение. Благодарю вас за ваш талант и энтузиазму праздник прошёл ярко, душевно и красочно.

Также выражаем огромную благодарность сотрудникам ГБУ СО «ЦСО м.р. Красноармейский» за организованные фуршетные столы, обслуживание и внимание к ветеранам, собравшимся на празднике.

**М. Елютина.**  
Фото автора.

## Поздравляем с праздником!

**Уважаемые работники социальной сферы сельского поселения Кировский!**

Администрация, депутаты Собрании представителей искренне поздравляют вас с профессиональным праздником!

Ваш труд почетен, потому что прийти на помощь тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации могут только люди особого склада характера и души - чуткие, милосердные, отзывчивые.

Желаем вам здоровья, благополучия вашим семьям и успехов в очень нужном, благородном труде!

**В.В. Лазарев,**  
глава с/п Кировский.

Директора ГБУ СО «ЦСО м.р. Красноармейский» Светлану Александровну Климину, заведующую отделением Валентину Николаевну Александрову, социального работника Татьяну Скворцову и всех работников социальной службы поздравляем с праздником!

Сегодня профессиональный день заботы, доброты и сострадания. Примите от нас поклон и слова благодарности.

Вы те, кто, слов не тратя понапрасну, окажет помощь и расскажет о прекрасном. Когда нет никого, чья помощь так нужна, Работа ваша для людей важна. Успехов в жизни, мира и Не грустить вам никогда!

**Е.Е. Кремнева,**  
**В.М. Бочкарева,**  
**З.С. Свистунова.**

От всей души поздравляем директора Климину С.А., заместителя директора Цаплину Е.В., заведующую отделением Александрову В.Н. и весь коллектив социального обслуживания с профессиональным праздником!

Ваш труд - как свежий тёплый хлеб,  
Пирожным который не заменишь.  
Для тех, кто немощен, кто слаб и кто в беде,  
Ваш труд - любовь,  
Она дороже денег.  
Оставьте молодую душу  
И в любое время года  
Будьте веселы, активны и бодры!  
Пусть никакие штормы в этой жизни  
Не заставят сдаться!

**Соцработники Красноармейского отделения №1.**

В связи с профессиональным праздником **Днём социально-го работника** поздравляем директора С.А. Климину, заместителя директора Е.В. Цаплину, заведующую отделением О.В. Кондратьеву и всех сотрудников ЦСО.

**Соцработники Красноармейского отделения №3.**

**Уважаемая редакция!**  
Через вашу газету хотим поблагодарить нашего соцработника **Жукову Марину Евгеньевну** за добросовестное выполнение обязанностей, за доброе отношение к нам, пожилым людям, и поздравить её и всех соцработников с профессиональным праздником!

Добрые дела не остаются незамеченными, они, как маяки, светят тем, кто ждёт помощи.  
Вы не просто дарите материальные ценности, вы даёте радость и надежду, уверенность в завтрашнем дне.

Желаем вам здоровья, всяческих благ и побольше тепла на вашем жизненном пути!

**Подопечные.**

## ● АКЦИЯ

**Отдел судебных приставов Красноармейского района УФССП России по Самарской области с 18 мая по 1 июня 2015 года провёл акцию «Подари ребёнку лето», посвящённую празднику - Дню защиты детей.**

Акция «Подари ребёнку лето» проводится ежегодно и уже стала доброй традицией.

Акция направлена на активизацию работы по взысканию алиментных платежей и привлечение внимания общественности к проблеме неуплаты алиментов. Цель акции - защитить права и законные интересы несовершеннолетнего ребёнка, поддержать детей, чьи родители являются злостными неплательщиками алиментов.

В рамках акции судебные приставы-исполнители, судебные приставы по ОУПДС посетили должников по алиментным обязательствам и напомнили им об их долге перед детьми.

Для судебных приставов защита детства - это не пустые слова. Своим ежедневным трудом они помогают детям, от которых отвернулся кто-то из родителей, стать счастливее.

Исполнение судебных решений о взыскании алиментов в

пользу несовершеннолетних детей на территории всего Красноармейского района является наиболее важным и социально значимым направлением деятельности УФССП России. Даже небольшие денежные средства способны наполнить лето детей из непростых семей новым содержанием и принести много радости и положительных эмоций.

На сегодняшний день на исполнении в отчётном периоде о взыскании алиментных платежей находятся 248 исполнительных производств. При этом только в единичных случаях родители являются добросовестными плательщиками. Другие же не только уклоняются от нравственного и физического воспитания своих детей, но и не помогают им материально.

Таких должников немало и среди отцов, и среди матерей. Они нигде не работают и не предпринимают мер к трудоустройству. Об исполнении родительских обязанностей здесь говорить не приходится, и долги растут ежемесячно. Чтобы принудить таких родителей к ответственности, судебные приставы проводят рейды по адресам



должников, выполняется разъяснительная работа. К тем, кто не выполняет законные требования, применяются суровые меры от наложения ареста на имущество должника до возбуждения уголовного дела.

Стоит отметить, что по данным статистики, с начала 2015 года отделом судебных приставов возбуждено 56 исполнительных производств по алиментным обязательствам, привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 157 УК РФ 11 должников, привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 17.4 КоАП 5 должников, по ст. 19.7 КоАП - 13 должников, по ст. 20.25 КоАП - 3 должника.

Было произведено 17 арестов на имущество должника, направлены на работу 50 копий исполнительного документа для исполнения по месту работы должника, из которых 4 были сделаны по направлению судебного пристава-исполнителя в Центр занятости населения; были произведены 18 проверок бухгалтерии; в рамках 37 исполнительных производств вынесены постановления об ограничении права на выезд из РФ должника; 16 должников объявле-

ны в исполнительный розыск.

В результате рейда с 18 мая по 1 июня 2015 года в отношении должников было возбуждено по ч. 1 ст. 157 УК РФ 2 уголовных дела; были привлечены к административной ответственности по ст. 19.7 КоАП 2 должника; 7 должникам было вручено предупреждение по ч. 1 ст. 157 УК РФ за злостное уклонение от уплаты денежных средств; у 1 должника был произведён арест имущества; по 2 должникам направлено постановление об удержании алиментов с заработной платы; должниками была произведена частичная оплата в счет погашения долга по алиментам в размере 12 175 рублей.

Отдел судебных приставов Красноармейского района УФССП России по Самарской области информирует о том, что на официальном сайте УФССП России по Самарской области действует банк данных исполнительных производств, с помощью которого любой гражданин может узнать об имеющейся задолженности либо отсутствии таковой: [www.r63.fssprus.ru](http://www.r63.fssprus.ru)

**М. Елютина.**  
Фото автора.





# Значимые награды 2015 года



**Руководитель народного ансамбля «Воложка» Брусенцева Светлана Александровна (в центре).**



**Художественный руководитель Чапаевского ДК Болдырев Юрий Анатольевич.**

В канун профессионального праздника - Дня работника культуры - прошла ежегодная торжественная церемония награждения сотрудников муниципального учреждения «Межпоселен-

ческое управление культуры». Руководитель учреждения Инна Александровна Перевозчикова поздравила всех работников культуры с профессиональным праздником и вручи-

ла значимые награды 2015 года. Почётной грамоты министерства культуры Самарской области за многолетний плодотворный труд удостоились специалист Любичского СК Бачерова

Светлана Анатольевна, художественный руководитель Чапаевского ДК Болдырев Юрий Анатольевич, благодарности министерства культуры Самарской области - руководитель народного ансамбля «Воложка» Брусенцева Светлана Александровна. Почётная грамота главы м.р. Красноармейский за достижения в творческой деятельности вручена аккомпаниатору Любичского СК Кочетковской Любови Анатольевне.

За активную творческую деятельность благодарностью от управления культуры награждены специалист Братского СК Коминова Наталья Владимировна, художественный руководитель Павловского ДК Носкова Вера Владимировна, специалист Кочетковского СК Пенина Елена Александровна.

Также по ходатайству управления культуры и главы м.р. Красноармейский Почётной грамотой министерства культуры Самарской области за многолетний труд в области библиотечной деятельности награждены библиотекарь Кировской библиотеки Павлова Татьяна Валентиновна и библиотекарь межпоселенческой центральной библиотеки Славкина Надежда Васильевна.

**Поздравляем всех с заслуженными наградами. Гордимся всеми работниками нашей отрасли. Желаем всем здоровья, счастья, благополучия и огромных творческих успехов!**

**Управление культуры.**

## 6 июня - День русского языка



Для празднования Дня русского языка была установлена дата 6 июня. Такое решение было принято в 2011 году, а связано с тем, что именно в этот день родился великий Пушкин (1799 год). Пушкин считается создателем современного литературного русского языка. Его произведения знакомы любому человеку, живущему в России или говорящему по-русски.

150 млн. человек на планете Земля считают русскоязычными, и еще 100 млн. владеют им, как вторым языком. Русский - самый распространённый славянский язык, более того, он является и самым распространённым европейским языком. А ещё это язык, который обязательно изучают космонавты, желающие поехать на Международную космическую станцию.

# Здравствуй, интересное лето!



**1 июня, в Международный день защиты детей, прошёл замечательный праздник. Работники районного культурно-досугового центра, участники народной студии «Волшебный микрофон», сотрудники дома молодёжи, общественной организации «Молодая гвардия», сотрудники центральной библиотеки совместно с районным отделом образования и средними образовательными школами района в занимательной форме организовали открытие сезона летних мероприятий и программы летних чтений «Литературное лето для детей и молодёжи Красноармейского района».**

Главным сюрпризом для ребят в этот день стал спектакль Самарского театра юного зрителя «Денискины рассказы». Этот театр уже второй раз приезжает к нам и радует детское население Красноармейского района своим высокопрофессиональным творчеством. На спектакле побывали и ребята, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Руководитель муниципального учреждения «Культура» Перевозчикова И.А. выразила директору САМАРТА Соколову С.Ф. и его коллективу благодарность за предоставленные театральные программы, за доставленную детям района радость, за тесное творческое сотрудничество и выразила надежду на дальнейшую совместную деятельность.

**И. Рогова,**  
ведущий методист МКДЦ МБУ «МУК».



# Никому не было скучно



**24 апреля районная централизованная библиотека встречала шумных и жизнерадостных гостей – учеников школы и учащихся профучилища. Проходила сетевая акция «Библионочь -2015».**

Отдел «Детская библиотека» с удовольствием принимал третьеклассников и шестиклассников Красноармейской школы. Программу для ребят продумали очень тщательно и с учётом возраста юных читателей.

Наш 6 В класс пришёл в библиотеку сразу после прекрасного отчётного концерта творческих объединений районного Центра детского творчества. Настроение было приподнятым, а тут новое для многих из нас помещение районной библиотеки, где мы ещё не были.

Библиотекари Татьяна Владимировна Ремшина и Вера Владимировна Романовская встретили нас радушно и очень доброжелательно.

Весь учебный год у нас проходил под знаком празднования семидесятилетия Великой Победы.

Поэтому программа библионочи тоже предлагала погрузиться в атмосферу военных лет.

Одной из самых страшных страниц Великой Отечественной войны была блокада города Ленинград. Непокорённый город, непокорившиеся, несломленные ленинградцы, подвиг всего города.

Каждому советскому человеку, каждому россиянину знакомо имя Тани Савичевой, ставшей символом блокадного Ленинграда. Татьяна Владимировна приготовила для шестиклассников электронную презентацию «Дневник Тани Савичевой».

Каждая запись в самодельном блокнотике Тани, каждый эпизод из жизни простой ленинградской семьи Савичевых, каждая строка звучит реквиемом по миллионам умерших в блокадном северной столице. Страшно звучат известия об очередной смерти. У девочки нет сил самой хоронить своих родных, она просто сообщает об уходе из жизни бабушки, братьев, мамы...

Притихшие мальчишки и девочки слушали о страшной судьбе своей ровесницы,

в глазах боль и сочувствие. Блокадному Ленинграду была посвящена книжная выставка «900 дней мужества», организованная для ребят.

После электронной презентации Вера Владимировна и Татьяна Владимировна провели для шестиклассников интерактивную «Свою игру». Две команды, составленные из шестиклассников и третьеклассников, соревновались в знании событий военных лет, военных наград, основных военных операций и военачальников. Удача улыбалась то одной, то другой команде. Некоторые вопросы ребята брали с лёгкостью, но оказалось, что далеко не всё ещё о Великой Отечественной войне знают и помнят наши ученики.

А программа библионочи продолжалась. Для нас подготовили книжную фотосессию и очень интересный и полезный мастер-класс по изготовлению личного дневника в стиле скрапбукинга. Девочки и несколько мальчиков с увлечением оформляли свои блокноты и блокнотики, сделав практически чудесные эксклюзивные вещи, которые унесли с собой на память о библионочи.

Параллельно проходили мастер-классы «Играриум» по настольным играм. Нашлось много желающих сразиться в настольные игры, попробовать себя и посмотреть на игры.

Библионочь закончилась, а интерес к библиотеке, надеемся, нет. Многие были удивлены, что, оказывается, в нашей библиотеке есть книги про сталкеров, про монстров, фантастика и так далее. Ребята прошлись по книжным полкам, некоторые ушли с книгами, записавшись во взрослую библиотеку.

Впечатлений осталось много, а самое главное – в библиотеке не скучно, здесь есть чем заняться каждому.

Большое спасибо нашим библиотечным гидам: Татьяне Владимировне Ремшиной иере Владимировне Романовской – за несколько часов, проведённых с нами, за интересные презентации, за внимание к каждому читателю, настоящему и потенциальному.

**Н. Захарова.**

## Расскажем детям о войне

Не так давно вся наша страна отмечала большой праздник – 70-летие Победы.

В рамках проекта «Великая Победа» в нашем детском саду были проведены мероприятия, посвящённые этой дате: участие в конкурсе «Дети рисуют мир», возложение цветов к обелиску в честь героев Великой Отечественной войны во время празднования Дня Победы, выпуск стенгазеты «Мой прадед защищал Родину», открытое итоговое мероприятие «Каша – матушка наша», где присутствовали родители и учителя начальных классов Каштанова Е.В.

Дети с удовольствием участвовали в играх: «Узнай крупы на ощупь», «Отгадай и назови», «Варим кашу», обсуждениях, конкурсе «Эрудит», называли пословицы про кашу, вспоминали художественные произведения, в которых говорится о каше, повеличали кашу весёлыми частушками. Каково же было их удивление, ког-

да повар на полевой кухне доставил настоящую солдатскую кашу, которой в полной мере смогли насладиться и дети, и гости.

Очень важным для воспитания патриотических чувств является знание истории. Победа в Великой Отечественной войне – это огромный подвиг наших отцов, дедов, прадедов.

Но пройдёт ещё 20-30 лет, и война с её победами, поражениями, подвиги солдат и офицеров станут для наших детей совсем давней историей. Поэтому необходимо рассказывать детям о войне, устраивать встречи с ветеранами, проводить мероприятия, формирующие у детей представление об окружающем мире, отношении к малой родине и Отчизне.

**О. Тучина,  
Е. Мурзаева,**  
воспитатели

Дергачёвского филиала ГБОУ СОШ с. Колывань (детский сад «Родничок»).

## Горжусь своим прадедом



района. В 1943 году был призван Колдыбанским РВК на фронт и зачислен в 47-й стрелковый полк.

С 15 сентября 1943 года находился на Центральном фронте в 113-й стрелковой дивизии. 1 января 1944 года Алексею был присвоено звание сержанта 1292-го стрелкового полка 113-ой стрелковой дивизии. Мой прадед был смелым, сильным и честным воином. Был ранен в ногу. 16 дней находился на излечении в эвакуационном госпитале. Служба для моего прадеда закончилась 13 августа 1945 года. В военном билете записано: «Уволен по ранению в звании сержант. Ранен при защите СССР». После войны вернулся в своё родное село. Некипелов Алексей Алексеевич умер 27 мая 1980 года. Я горжусь своим прадедушкой. Буду помнить, что он воевал за нашу Родину, за народ, за моих родных и за меня.

**В. Драгунова,**  
ученица 7 «В» класса ГБОУ СОШ с. Красноармейское.



## Великой Победе посвящаем

В нашем Красноармейском профессиональном училище прошёл Урок Памяти с презентацией. Наш урок прошёл под эпитафией: «Чтобы помнили». Чтобы всегда помнили об этой дате – 9 мая 1945 года, о Победе, доставшейся нашему народу и Советскому государству ценой огромных жертв и усилий.

Урок стал данью памяти подвигу нашего народа, отдавшего жизни во имя Родины, и благодарностью живым ветеранам, которых, к большому нашему сожалению, с каждым годом становится всё меньше.

Хочется сказать, что такие мероприятия не только помогают молодому поколению стать ближе к Войне и Победе, но и закаляют их дух, характер, силу воли. Нашим матерям и отцам, бабушкам и дедушкам есть чем гордиться: у них растут достойные преемники, которые, думаю, как и 74 года назад, встанут на защиту своей Отчизны, не задумываясь о собственных жизнях.

В подготовке и проведении данного мероприятия активное участие приняли девушки 11-й группы: Русяева Анна, Рябова Анастасия, Малыгина Ольга, Никишова Анна, Иванова Светлана, Бабенко Татьяна.

Дорогие ветераны! Мы всегда будем помнить и чтить тех, кто боролся с фашизмом и героически отдавал свою жизнь за Родину, кто прошёл всю войну и вынес победу на своих плечах, и тех, кто трудился в тылу, работал на победу.

Желаем вам, дорогие ветераны, крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия!

**Н. Горьковенко.**

## В сердце ты у каждого, Победа!

**Задолго до празднования 70-летия Великой Победы в нашем детском саду «Журавушка» посёлка Ленинский был дан клич на проведение конкурса детских рисунков «В сердце ты у каждого, Победа!».**

Идея конкурса – донести информацию о вкладе близких наших детей в победу над врагом – не оставила равнодушными и родителей, которые приняли участие в окружном конкурсе рисунков. И вот первый этап конкурса прошёл в группах, затем лучшие рисунки отправились в г. Чапаевск. В коридоре вместе с детьми оформили выставку их рисунков – память о трагических днях Великой Отечественной войны передаётся из поколения в поколение. И мы должны сохранить её.

С каждым годом ветеранов становится всё меньше и меньше. Мало остаётся людей, которые могут рассказать, что значит воевать, защищать свою страну. Поэтому именно мы, взрослые, должны рассказать детям об этом празднике, об этой войне. В каждой семье уходили на фронт отцы, дети, братья и сёстры. Женщины и дети работали в тылу, на заводах. Кто-то шёл в партизаны. Весь советский народ поднялся на защиту своей страны и помог, как мог. Первые представле-



ния о таких нравственных понятиях, как любовь к Родине, историческая гордость за Отечество, закладываются в дошкольном возрасте. Читая детям рассказы о военных событиях, разучивая стихи, песни, танцы, мы внушаем детям мысль, как важно беречь мир, не допустить повторения страшной беды, выпавшей на долю нашей страны в годы войны.

8 мая в честь Дня Победы в нашем детском саду прошёл праздник, где дети показали, как закончилась мирная жизнь, как уходили на фронт солдаты, как защищали свою Родину. Всё это выразилось через стихи, танцы, песни, игры. Мальчишек и девочек

не удержало от участия в конкурсах-соревнованиях, всем хотелось «водрузить» знамя Победы. Они видели этот исторический момент на картинах или по телевизору. Голос Левитана, объявлявшего о начале войны, об окончании, песня «Священная война», минута молчания донесли до наших детей, что это за праздник – День Победы.

Хочется верить, что наши дети запомнят этот день надолго. Пройдут годы, они станут взрослыми, будут рассказывать своим детям о героическом подвиге нашего народа.

**С. Шаварина.**



● СПОРТ

# Спортсмены в память о героях



**14 мая 2015 года в с. Красноармейское состоялся заключительный этап спартакиады школьников Красноармейского района, посвящённый 70-летию Победы.**

В память о тех, кого нет с нами, о тех, кто ковал победу в тылу и на фронте, 10 школьных команд, а это 159 учащихся, приняли участие в соревнованиях по лёгкой атлетике.

Программа включала в себя бег на дистанцию 100 м., 400 м., 800 м., 1 500 м. и эстафету 4x100.

Лёгкая атлетика - это довольно серьёзный вид спорта. Здесь для того, чтобы победить, нужно прежде всего превзойти самого себя.

В беге на короткую дистанцию 100 м. (средняя группа) участвовали 18 девочек и 24 мальчика. Юными победителями стали Тягаева Александра (ГБОУ СОШ с. Красноармейское), Чебашев Федор (ГБОУ СОШ с. Колывань), Андреева Марина (ГБОУ СОШ с. Колывань), Балашов Александр (ГБОУ СОШ с. Павловка), Канахина Виктория (ГБОУ СОШ с. Колывань), Мирошников Владислав (ГБОУ СОШ пос. Кировский).

На ту же дистанцию вышли 13 девушек и 12 юношей (старшая группа). Призовые места распределились следующим образом:

1-ое место - Тягаева Дарья (ГБОУ СОШ с. Красноармейское);  
Новиков Роман (ГБОУ СОШ с. Красноармейское);

2-ое место - Фёдорова Татьяна (ГБОУ СОШ с. Красноармейское);  
Губайдулин Айдар (ГБОУ СОШ с. Колывань);

3-ое место - Смольякова Анастасия (ГБОУ СОШ с. Колывань);  
Стукалов Виктор (ГБОУ СОШ пос. Алексеевский).

Бег на 400 м. - наиболее трудная дистанция в лёгкой атлетике: спортсмен должен сочетать высокую скорость с отличной скоростной выносливостью.

Из 27 девушек и 29 юношей лучшими бегунами на этой дистанции стали:

1-ое место - Тягаева Александра (ГБОУ СОШ с. Красноармейское);  
Чебашев Федор (ГБОУ СОШ с. Колывань);

Тягаева Дарья (ГБОУ СОШ с. Красноармейское);  
Новиков Роман (ГБОУ СОШ с. Красноармейское);

2-ое место - Добина Анастасия (ГБОУ ООШ пос. Гражданский);  
Железный Дмитрий (ГБОУ СОШ пос. Ленинский);

Бикунова Наталья (ГБОУ СОШ пос. Кировский);  
Стукалов Виктор (ГБОУ СОШ пос. Алексеевский);

3-ое место - Канахина Виктория (ГБОУ СОШ с. Колывань);  
Мирошников Владислав (ГБОУ СОШ пос. Кировский);

Смольякова Анастасия (ГБОУ СОШ с. Колывань);  
Габрелян Юрий (ГБОУ СОШ с. Красноармейское).

Бег на средние дистанции 800 м. и 1 500 м.

В беге на 800 м. ребята бежали по стадиону два полных круга. 49 спортсменов проявили большое упорство. На этой дистанции победили самые выносливые бегуны.

Призёрами в средней возрастной группе стали: Медведева Елена (ГБОУ СОШ

с. Красноармейское), Мартышкина Наталья (ГБОУ ООШ пос. Гражданский), Баландина Екатерина (ГБОУ СОШ с. Колывань), Букарев Дмитрий (ГБОУ СОШ с. Павловка), Кругленко Михаил (ГБОУ СОШ с. Красноармейское), Ксандинов Илья (ГБОУ СОШ с. Красноармейское).

В старшей возрастной группе победителями стали Селезнёва Ангелина (ГБОУ СОШ с. Красноармейское), Попова Наталья (ГБОУ СОШ с. Андреевка), Халалева Мария (ГБОУ СОШ с. Красноармейское), Федосеев Денис (ГБОУ СОШ пос. Кировский), Сторожев Кирилл (ГБОУ СОШ с. Красноармейское), Нургалеев Ермек (ГБОУ СОШ пос. Кировский).

В беге на дистанцию 1 500 м. (15 девушек и 18 юношей) от ребят требовалось большое трудолюбие, выносливость и разумная тактика бега, а также правильное распределение сил на дистанции. Первыми у девушек к финишу пришли в средней группе Андреева Марина (ГБОУ СОШ с. Колывань), Агаева Сэхэр (ГБОУ СОШ с. Волчанка), Евсеева Галина (ГБОУ СОШ пос. Чапаевский), у юношей - Железный Дмитрий (ГБОУ СОШ пос. Ленинский), Солдаткин Артём (ГБОУ СОШ с. Красноармейское), Полежаев Илья (ГБОУ СОШ пос. Чапаевский).

Самыми быстрыми и выносливыми в старшей группе стали Подтынова Ангелина (ГБОУ СОШ с. Колывань), Жданкина Виктория (ГБОУ СОШ пос. Чапаевский), Селезнёва Анастасия (ГБОУ СОШ с. Красноармейское), Федосеев Денис (ГБОУ СОШ пос. Кировский), Габрелян Юрий (ГБОУ СОШ с. Красноармейское), Губайдулин Айдар (ГБОУ СОШ с. Колывань).

Завершающим этапом соревнования стала эстафета 4x100. Здесь необходима идеальная командная согласованность, умение чувствовать товарища по команде. В эстафете приняли участие команда девушек и команда юношей. 1-е место среди девушек заняла команда ГБОУ СОШ с. Красноармейское, 2-е место - ГБОУ СОШ пос. Кировский, 3-е место - ГБОУ СОШ пос. Алексеевский. Среди юношей 1-ое место - команда ГБОУ СОШ с. Красноармейское, 2-е место - ГБОУ СОШ пос. Кировский и 3 место - ГБОУ СОШ пос. Ленинский.

Победителями в командном зачёте стали:

1 место - ГБОУ СОШ с. Красноармейское (директор В.Н. Хрестин, учителя А.П. Балашов, А.В. Губарев);

2 место - ГБОУ СОШ с. Колывань (директор М.Г. Минеева, учитель А.В. Поверинов);

3 место - ГБОУ СОШ пос. Ленинский (директор С.М. Аппакова, учитель Е.В. Шарифуллина).

И вот остались позади все этапы соревнований. Призёры соревнований под бурные овации спортсменов и болельщиков получили свои награды.

Выражаем благодарность учителям физической культуры ГБОУ СОШ с. Красноармейское Балашову А.П. и Губареву А.В. за подготовку мест проведения соревнований, судейской коллегии и особо благодарим руководителей образовательных учреждений за высокую явку детей на соревнования.

**И. Блинова,**  
Ленинский филиал  
ГБОУ СОШ с. Красноармейское.

**ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении районного турнира по футболу «Звонкое лето!» на призы районной газеты «Знамя труда» в 2015 году, посвящённого 70-летию Великой Победы и 80-летию Красноармейского района**

**I. Цели и задачи:**

Районный турнир по футболу «Звонкое лето!» на призы районной газеты «Знамя труда» проводится с целью выявления сильнейшей команды Красноармейского района в каждой возрастной группе, организации спортивного досуга участников и укрепления их здоровья.

Проведение соревнований направлено на решение следующих задач:

- пропаганда здорового образа жизни среди детей;
- вовлечение детей в регулярные занятия физической культурой и спортом;
- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних;
- повышение класса игры в футбол;
- популяризация футбола в Красноармейском районе.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

**II. Организаторы соревнований**

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет организационный комитет турнира (далее оргкомитет). В состав оргкомитета входят: МУП «Знамя труда», Ленинский филиал ГБОУ СОШ с. Красноармейское, МАУ «Спорткомплекс «Красноармейский» и О МВД России по Красноармейскому району. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

**III. Место и сроки проведения**

Соревнования проводятся на стадионе с. Красноармейское. Начало соревнований - **в 9.30 17 июня 2015 года.** Прибытие команд - до 9.00.

**IV. Порядок проведения соревнований**

Порядок проведения соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд в каждой возрастной группе.

В заявочный лист разрешается включать не более 10 игроков в каждой возрастной группе и одного представителя.

Соревнования проводятся по правилам игры в мини-футбол. Состав команды: 5

полевых игроков и вратарь. Разрешается обратная замена игроков.

**V. Требования к участникам соревнований**

К участию в соревнованиях допускаются команды, сформированные из детей по трём возрастным группам:

- младшая группа - мальчики 2003-2005 гг. рождения;
- средняя группа - мальчики 2000-2002 гг. рождения;
- средняя группа - девочки 2000-2002 гг. рождения. (Допускается 1 участница 1999 г. рождения).

**VI. Заявки на участие**

Заявки на участие в турнире, заверенные руководителем школы и врачом, подаются в день соревнований в судейскую коллегию. Предварительные заявки необходимо подать **до 10 июня 2015 года** в Ленинский филиал ГБОУ СОШ с. Красноармейское по телефонам: 32-3-00, 927-747-44-63.

**VII. Награждение победителей и призёров**

Команда, занявшая 1 место в младшей возрастной группе мальчиков, награждается кубком и грамотой МУП «Знамя труда». Команды, занявшие 2,3 места, награждаются грамотами МУП «Знамя труда».

Команда, занявшая 1 место в средней возрастной группе мальчиков, награждается кубком и грамотой МУП «Знамя труда». Команды, занявшие 2,3 места, награждаются грамотами МУП «Знамя труда».

Команда, занявшая 1 место в средней возрастной группе девочек, награждается кубком и грамотой МУП «Знамя труда». Команды, занявшие 2,3 места, награждаются грамотами МУП «Знамя труда».

По итогам соревнований оргкомитет определяет лучших: нападающего, защитника, вратаря в каждой возрастной группе. Они награждаются грамотами и ценными подарками от МУП «Знамя труда».

**VIII. Условия финансирования**

Расходы, связанные с участием команд в турнире, несут командующие организации. Расходы, связанные с проведением соревнований (оплата судейства, врача, обслуживающего персонала, подготовка футбольного поля), несут МУП «Знамя труда», МАУ «Спорткомплекс «Красноармейский» и О МВД России по Красноармейскому району.

**Оргкомитет.**

● **КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА**

03.05.2015 года гр-н К. в с. Красноармейское в квартире по переул. Кооперативный, используя в качестве оружия нож, выскзал в адрес гр-ки М. угрозу убийством. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 119 ч.1 УК РФ (Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).

28.04.2015 года гр-н А., находясь в гарае п. Медведевский, тайно похитил бензопилу гр-ки М., тем самым причинив ей ущерб в размере 5 301 руб.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 1 УК РФ (Кража).

07.05.2015 г. в с. Красноармейское, в доп. офисе № 0555 ОАО «Сбербанк России» была обнаружена и изъята поддельная купюра достоинством в 5 000 руб.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 186 ч. 1 УК РФ (Изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг).

07.05.2015 г. в с. Волчанка неустановленное лицо путём свободного доступа тайно похитило корову, принадлежащую гр-ну Х., стоимостью 70 000 рублей. По данному факту возбуждено уго-

ловное дело по ст. 158 ч.1 УК РФ (Кража). В ночь на 20.05.2015 года в с. Красноармейское гр-н А. через не закрытую на замок входную дверь квартиры, где проживает гр-ка Н., в доме по ул. Шоссейная незаконно проник в жилище, откуда свободным доступом тайно похитил 2 мобильных телефона, принадлежащих гр-ке Н., тем самым причинив ей ущерб на сумму не менее 1 500 рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч.3 п. «а» УК РФ (Кража с незаконным проникновением в жилище).

В период с 11 по 14 мая 2015 г. в с. Каменный Брод Красноармейского района неустановленные лица пришли к дачному участку гр-на Б., расположенному по ул. Лесная, повредили замок двери его гаража, откуда тайно похитили мотопропеллер, триммер, садовую тележку, тем самым причинив ему значительный ущерб на сумму не менее 10 000 рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч.2 п. «б», «в» (Кража с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище с причинением значительного ущерба гражданину).

**Р. Сундутаиева,**  
инспектор АПик Отделения МВД России по Красноармейскому району.

**По «горячим следам»**

27.05.2015 года, в 16 ч. 55 м., в дежурную часть Отделения МВД России по Красноармейскому району поступило сообщение по телефону от гр-на Т. о том, что в магазин ИП «Трошкин», расположенный по адресу: с. Каменный Брод, ул. Шоссейная, зашли пять молодых людей, после ухода которых из магазина пропала кега объёмом 50 литров с разлитым пивом на общую сумму 5 950 рублей. Следственно-оперативная группа быстро прибыла на место происшествия. С места происшествия преступники скрылись на автомобиле. Благодаря оперативности, чётким и грамотным действиям сотрудников полиции преступники, совершившие вышеуказанное деяние, были задержаны по «горячим следам».

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст.158 ч. 2 (Кража с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище).

**Р. Сундутаиева,**  
инспектор АПик Отделения МВД России по Красноармейскому району.